



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Немане бывший директор муниципального автотранспортного предприятия признан виновным в растрате



Собранные Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору муниципального унитарного автотранспортного предприятия Немана. 34-летний мужчина признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенная с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с января по июль 2019 года, осужденный, руководивший муниципальным автотранспортным предприятием, достоверно знал, что его подчиненный –



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

инженер по безопасности движения, одновременно выполнял функции водителя главы администрации муниципального образования в рамках муниципальных контрактов на оказание автотранспортных услуг и значительную часть времени отсутствовал на своем рабочем месте в качестве инженера. Несмотря на это по указанию осужденного, который утверждал табеля учета рабочего времени инженера, с отраженными в них сведениями о полностью отработанных им рабочих часах, ему незаконно выплачивалась заработная плата в полном объеме по обеим должностям. Установленная следствием сумма материального ущерба, причиненного собственнику муниципального унитарного предприятия – администрации Неманского городского округа, составила 133 980 рублей.

На стадии предварительного следствия и в суде обвиняемый вину в совершенном преступлении не признал. Вместе с тем, следствием по уголовному делу собран достаточный объем неопровержимых доказательств, на основании которых Неманским городским судом постановлен обвинительный приговор.

Осужденному назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на этот же период.

Приговор в законную силу не вступил.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1628733>